

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.03.2005 09:28:29

формирования заключения врача: 07.03.2005 20:03:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/8206/answer/8207>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Не совсем понятно, откуда такое неуважение к врачам, которые спасают Вашего ребенка? Дизентерия вызывается бактериями, поэтому лечение антибиотиками выбрано совершенно верно (иначе как Вы думали лечить бактериальную инфекцию?). Почки могли среагировать на интоксикацию, т. к. на них ложится основная нагрузка по выведению шлаков, токсинов из организма. Заочно трудно решить - то ли дизентерия с осложнениями, то ли самостоятельное воспаление почек, в любом случае - лечение обязательно должно включать антибиотики. Вы может попросить врача, чтобы пригласили на консультацию уролога, и через 3-4 дня повторить УЗИ почек. Пишите, если будут еще вопросы.